

خبر

مدیر کل روسازی راه‌آهن خبرداد:

راه‌آهن قزوین – رشت در مراحل پایانی است

گیلان امروز– مدیر کل روسازی راه‌آهن شرکت ساخت معتقد است: در صورت رسیدن منابع اعتباری لازم می‌توان انتظار داشت راه‌آهن قزوین – رشت در سال آینده به بهره‌برداری نهایی برسد.

احمدی با بیان این مطلب، اظهار کرد: با توجه به محدودیت‌های منابع مالی شرکت ساخت در طول سال‌های گذشته بعضی از طرح‌ها به عنوان اولویت‌های عمرانی کشور در نظر گرفته شده‌اند تا تامین منابع مالی و پیگیری اجرای آنها به عنوان اولویت رسمی انجام شود. به گفته وی، رساندن راه‌آهن به استان گیلان نیز به عنوان یکی از اصلی‌ترین اولویت‌های مطرح شده در عرصه ریلی کشور پیگیری شده و خوشبختانه گام‌های مثبتی در راستای آن برداشته شده است.

مدیر کل روسازی راه‌آهن شرکت ساخت با بیان این‌که بخش زیادی از زیرسازی پروژه قزوین – رشت به پایان رسیده، تصریح کرد: در صورتی که منابع مالی لازم تامین شود می‌توان انتظار داشت طبق برنامه‌ریزی این خط ریلی در سال آینده به بهره‌برداری لازم برسد.

احمدی در پاسخ به این سوال که آیا مذاکرات برای تامین مالی قطعات باقی‌مانده این مسیر ریلی به مرحله نهایی رسیده، گفت: برای راه‌آهن رشت تا آستارا پیشنهادهای خارجی مطرح بوده و سرمایه‌گذاران نیز برای آن اعلام آمادگی کردند، هنوز کار اجرایی در این حوزه به‌طور رسمی آغاز نشده، اما مذاکرات برای نهایی شدن گام‌های اصلی ادامه دارد.

.....●●●●.....

برگزاری مراسم ۸ دی در میدان شهدای ذهاب رشت

گیلان امروز– رییس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان از برگزاری مراسم حماسه ۸ دی با سخنرانی رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه در میدان شهدای ذهاب شهر رشت خبر داد.

حجت‌الاسلام مجتبی اشجری دیروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به اینکه تاریخ پر فراز و نشیب ایران اسلامی روزهایی داشته که در آن خاطرات بسیاری در ذهن مردم جا گرفته است اظهار کرد: برخی از روزها به‌واسطه برجستگی‌ها و ویژگی‌هایی که دارند از آنها تعبیر به ایام‌الله شده است.

وی، یکی از روزهای پر خاطره و به‌یادماندنی را نهم دی «روز بصیرت و میثاق امت با ولایت» عنوان کرد و افزود: ۹ دی روزی است که معاندان، مستکبران و مخالفان نظام مقدس اسلامی و برخی از فریب‌خوردگان در یک طرف قرار گرفتند و علاقمندان به انقلاب اسلامی و پیروان مکتب سرخ حسینی (ع) در طرف دیگر بودند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان با بیان

اینکه نهم دی یوم‌الله فرقان انقلاب اسلامی است، تصریح

کرد: در ۹ دی مردم حماسه‌ای آفریدند که در تاریخ

انقلاب اسلامی کم‌نظیر است.

اشجری متذکر شد: مردم در ۹ دی، دفاع از حریم ولایت و ایراز عشق به ساحت امامت و پایبندی به نظام مقدس اسلامی را به نمایش گذاشتند و تمام طوطه‌های فتنه‌گران که با همراهی مستکبران عالم قصد اجرایی و عملیاتی کردن آن را داشتند، به‌باد دادند.

وی با تأکید براینکه مردم غیور گیلان در تمام صحنه‌های انقلاب اسلامی حضور و درخشش ویژه‌ای دارند، بیان کرد: مردم گیلان یک روز جلوتر به صحنه آمدند و خشم مقدس و انقلابی خود علیه فتنه‌گران را به نمایش گذاشتند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان، شعار نهم دی امسال را «۹ دی مظهر بصیرت، ولایتمداری و نفوذ ناپذیری مردم ایران» عنوان کرد و گفت: اکنون در آستانه هفتمین سالگرد آن حماسه پر شکوه قرار گرفتیم و این مراسم در سراسر استان با شکوه ویژه‌ای برگزار می‌شود.

اشجری با اشاره به اینکه دو مراسم استانی برای روزهای هشتم و نهم دی در گیلان تدارک دیده شده است، خاطر‌نشان کرد: نخستین مراسم مدت شش سال متوالی در میدان شهدای ذهاب شهر رشت برگزار شده است و ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه هشتم دی ماه جاری مراسم حماسه ۸ دی با سخنرانی حجت‌الاسلام والمسلمین سید رضا تقوی رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه در این میدان برگزار می‌شود.

وی ادامه داد: مراسم دیگری مانند سال‌های گذشته ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه ۹ دی ماه جاری با سخنرانی مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران در سالن اجتماعات بانک صادرات در شهر رشت تدارک دیده شده است.

این مسوؤل، با بیان اینکه مردم گیلان در هشتم دی ماه سال ۸۸ حماسه‌ای کم‌نظیر آفریدند، خاطر‌نشان کرد: در هشتم دی ماه سال ۸۹ مردم گیلان مفتخر به دیدار با رهبر معظم انقلاب اسلامی شدند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان در پایان تصریح کرد: هشتم دی ماه جاری مردم گیلان حماسه با شکوه دیگری می‌آفرینند و برگ زرینی در تاریخ انقلاب اسلامی ثبت می‌کنند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

نتایج مثبت اقدامات انجام شده، به درستی اطلاع رسانی شود



نشده است.

استاندار گیلان به تحولات شکل گرفته در بخش بنادر و کشتیرانی استان نیز اشاره و خاطر نشان کرد : با توجه به افزایش حجم بنادر انزلی و آستارا و نیز راه‌اندازی بندر کاسپین نیازمند توجه ویژه به بخش راه‌ها و جاده‌های استان هستیم.

وی آینده گیلان را بسیار درخشان و قابل دفاع دانست و افزود : مدیریت آب یکی از مسائل اصلی استان است که نیازمند تلاش ویژه به این بخش است .

نجفی اظهار داشت: در طرح گزارشات باید سهم گیلان از منابع ملی از سوی دستگاه‌های اجرایی مطالعه شود.

وی با بیان اینکه کشور از لحاظ کمبود اعتبارات در شرایط سختی بسر می‌برد، گفت : باتوجه به شرایط جدیدی که در کشور حاکم است، قطعاً بخش اعتبارات نیز تقویت خواهد شد. وی اظهار داشت: تلاش ما بر این است تا پروژه‌های تعریف شده در سطح استان در زمان تعهد شده به بهره‌برداری برسد.

استاندار گیلان افزود : در خصوص تسریع در اجرای پروژه‌های راه آهن و آزاد راه گیلان با وزیر راه و شهرسازی مکاتبه خواهیم کرد.

وی با بیان اینکه اقدامات دانشگاه گیلان و نیز بخش فناوری استان در حوزه شرکت‌های دانش‌بنیان رو به جلوست، خاطر نشان کرد : انتظار داریم با برنامه‌ریزی حرکت‌های دانش بنیان فضای بیشتری برای اشتغال جوانان فراهم شود.

نجفی یکی از موفقیت‌های استان در رونق اشتغال را پروژه‌های خرد و مشاغل خانگی عنوان کرد و گفت : صنعت فولاد برای کشور و استان یک سرمایه است اما می‌توان با ۱۰۰ هکتار زمینی که در اختیار این صنعت قرار می‌گیرد ، با هدایت به سمت طرح‌های دانش بنیان اشتغال بیشتری برای جوانان فراهم کرد.

وی اظهار داشت: فضای مدیریتی استان در همه بخش ها به ویژه حوزه اشتغال از همراهی و همکاری خوبی برخوردار است.

در این نشست برخی از دستگاه‌های استانی به بیان گزارش عملکرد ۹ ماهه دستگاه خود در پیرشبر برنامه‌ها و طرح‌های اقتصاد مقاومتی پرداختند.

مدیر کل فرودگاه گیلان خبر داد

راه‌اندازی پرواز رشت-گرگان از ۹ دی

است، خاطر‌نشان کرد: از نظر عوامل پروازی مشکلی برای برقراری پرواز نداریم و تنها یک‌سوم ظرفیت فرودگاه رشت استفاده می‌شود و می‌توانیم در هفته ۳۰۰ پرواز را داشته باشیم. وی مساحت ترمینال داخلی فرودگاه را ۶ هزار متر مربع ذکر کرد و متذکر شد: این ترمینال در سال ۹۳ افتتاح شده و ترمینال قدیمی با ۳ هزار متر مربع مساحت مورد بازسازی و بهسازی قرار گرفت.

کریم‌آقایی افزایش مساحت فرودگاه را یکی از خواسته‌های مهم دانست و خاطر‌نشان کرد: مساحت فرودگاه ۲۲۰ هکتار بوده و ۱۶۰ هکتار باید تملک اراضی صورت گیرد و به مساحت فرودگاه سردار جنگل رشت اضافه شود.

وی توسعه فرودگاه سردار جنگل رشت را نیازمند اعتبار عنوان کرد و گفت: طول باند فرودگاه رشت ۳ هزار متر مربع بوده و نظارت بر سیستم پروازی به صورت مداوم صورت می‌گیرد تا استانداردهای پروازی با وجود عمر ۲۰ ساله ناوگان‌های هوایی حفظ شود.

پورشعبان به برگزاری جشنواره قرآنی بلد در بندرانزلی اشاره و تصریح کرد: برگزاری موفق چنین جشنواره ای توسط کارگروه فرهنگی و عوامل شهرداری با کمک خانه قرآن و شورای شهرانزلی، بیانگر وجود همدلی و تعامل بین پرسنل شهرداری با دیگر نهادهاست .

دبی در فرودگاه سردار جنگل رشت خبر داد و بیان کرد: افزایش پروازها از جمله برنامه‌هایی است که در فرودگاه سردار جنگل رشت پیگیری می‌شود.

کریم‌آقایی با اشاره به اینکه حدود ۸ شرکت هواپیمایی در فرودگاه سردار جنگل رشت پرواز دارند، تصریح کرد: شرکت‌های فرودگاهی بر اساس مسیرها پروازها را برقرار می‌کنند و همکاری بیشتر شرکت‌های فرودگاهی در افزایش پروازها تأثیرگذار است و اکنون ۴۰ درصد پرواز‌های فرودگاه رشت توسط شرکت آسمان انجام می‌شود.

وی زیرساخت‌های فرودگاه سردارجنگل رشت را آماده پذیرش ایرباس ۳۰۰ عنوان کرد و گفت: دستگاه‌های کمک‌ناوبری که در فرودگاه رشت مستقر است در فرودگاه

مهرآباد تهران و یا شیراز نیز وجود دارد و در تلاش هستیم در سال ۹۶ این دستگاه‌ها نوسازی شوند.

مدیر کل فرودگاه گیلان با تصریح بر اینکه فرودگاه سردار جنگل رشت کوچک‌ترین فرودگاه مراکز استان‌های کشور

گیلان امروز– مدیر کل فرودگاه گیلان از ایجاد مسیر جدید پرواز رشت-گرگان از ۹ دی ماه جاری خبر داد. غلامرضا کریم‌آقایی دیروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به قدمت حدود ۵۰ ساله فرودگاه سردار جنگل رشت اظهار کرد: در هفته حدود ۱۰۰ پرواز در هشت مسیر داخلی و یک پرواز خارجی به عراق در فرودگاه سردار جنگل رشت انجام می‌شود.

وی با بیان اینکه در هفته ۱۴ پرواز از رشت به مشهد مقدس انجام می‌شود، افزود: در هفته به همین میزان پرواز از رشت به تهران انجام می‌شود و هشت مسیر داخلی رشت را به جنوب کشور وصل می‌کند.

مدیر کل فرودگاه گیلان افزایش پرواز در مسیرهای جدید را جزو برنامه‌های مهم در طرح جامع فرودگاه سردار جنگل رشت عنوان کرد و گفت: از ۹ دی ماه جاری پرواز رشت-گرگان در مسیر جدید پروازی قرار می‌گیرد.

وی از پیگیری برای راه‌اندازی پرواز رشت-تبریز و رشت-

کیان امروز

سال هفدهم/ شماره ۴۵۴۳

خبر

دکتر امجدی:

حدود ۹۸ درصد بودجه آموزش و پرورش بابت حقوق

هزینه می شود

گیلان امروز– معاون پژوهش، برنامه ریزی و آموزش نیروی انسانی اداره کل آموزش و پرورش استان گیلان گفت: حدود ۹۸ درصد بودجه وزارت آموزش و پرورش از بابت حقوق همکاران هزینه می شود.

به گزارش ایسنا «دکتر محمد امجدی» در آیین معارفه سرپرست جدید آموزش و پرورش شهرستان مرزی بندر آستارا، اظهار کرد: ایران کشوری باعزت است و سابقه تمدنی چند هزار ساله دارد.

وی با اشاره به اینکه، وقتی کشورهای فعلی بزرگ جهان در هیچ عرصه ای حضور و یا موجودیت نداشتند، در کشور ما منشور حقوق بشر تدوین شده بود که جهان در حال حاضر هم به آن افتخار می کند، افزود: زمانیکه بسیاری از مناطق جهان در بربریت بسر می بردند، ما مدرن ترین شهرها و باسوادترین انسان ها را داشتیم.

وی از نقش ویژه دانشمندان و اندیشمندان در این توسعه و پیشرفت سخن گفت و توضیح داد: این دانشمندان و بزرگان، تحت نظر معلمان آن دوران، آموزش و پرورش یافتند که این مهم، نقش بی بدیل معلم در توسعه و پیشرفت ایران عزیز را تبیین می کند.

دکتر امجدی در ادامه به نقش مؤثر معلم در جامعه و قابلیت نفوذ بر افکار فرزندان این مرز و بوم تأکید کرد و گفت: هفت روز هفته معلم، زمانی کافی برای ارج نهادن به منزلت معلم نمی باشد، زیرا که ما در هر لحظه از عمر خود، شاهد نقش این زحمتکشان عرصه تعلیم و تربیت هستیم.

وی در بخش دیگر سخنان خود به کاستی بودجه در وزارت آموزش و پرورش اشاره کرد و یادآور شد: حدود ۹۸ درصد بودجه وزارت آموزش و پرورش از بابت حقوق همکاران هزینه می شود و با این وضعیت نمی شود از کیفیت بخشی، پرداخت سرانه به دانش آموزان، توجه به رفاه معلمان و ترمیم فضاهای آموزشی سخن گفت.

معاون پژوهش، برنامه ریزی و آموزش نیروی انسانی اداره کل آموزش و پرورش گیلان، در بخش دیگر سخنان خود، جمعیت دانش آموزی کشور را در دهه ۸۰ بالغ بر ۱۹میلیون نفر و جمعیت همکاران فرهنگی را نزدیک به ۸۵۰ هزار نفر برشمرد و خاطر نشان کرد: در حاضر جمعیت دانش آموزی کشور به رقم ۱۳میلیون و ۳۰۰ هزار نفر کاهش یافته است، ولی جمعیت فرهنگی کشور بیش از ۹۰۰ هزار نفر می باشد.

وی همخوان نبودن بودجه و تراز انسانی را از بزرگترین مباحث مورد توجه دولت برشمرد و تصریح کرد: در سه سال گذشته حدود ۳ هزار نفر از همکاران فرهنگی ما در استان گیلان به افتخار بازنشستگی نایل شده اند و سقف اضافه کار از حدود ۳۰ هزار به ۱۵ هزار کاهش یافته است. دکتر امجدی برقراری تعادل بین کلاس و نیروی انسانی را از مهمترین لازمه های وزارت آموزش و پرورش عنوان کرد و یادآور شد: دولت تدبیر و امید در پی برقراری این تعادل می باشد.

وی در بخش پایانی سخنان خود به نقش بزرگان عرصه فرهنگ و آموزش و پرورش بندر مرزی آستارا در عرصه تعلیم و تربیت سخن گفت و عنوان کرد: پیشینه فرهنگی شهرستان آستارا با همت و سخت کوشی معلمان این مرز و بوم تدوین شده است و نمی توان این مهم را نادیده گرفت.

آیین تکریم از «محمدجعفر هاشمی» مدیر پیشین آموزش و پرورش شهرستان مرزی بندر آستارا پس از نایل شدن به افتخار بازنشستگی و معرفی «سیدسجاد موسوی» به سمت سرپرست جدید این اداره، با حضور مسئولان، مدیران مدارس و اصحاب قلم و رسانه شهرستان در سالن آمفی تئاتر امام خمینی (ره) اداره آموزش و پرورش شهرستان برگزار شد.